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Η φασιστική επίθεση στο ΤΕΠΑΚ

Η Αριστερή Κίνηση ‘Θέλουμε Ομοσπονδία’ και η οργάνωση ‘Tο Γρανάζι’ προγραμμάτισαν κοινή
εκδήλωση με θέμα ‘Η Αριστερά μπροστά στην επανένωση & στη διχοτόμηση’ στις 5 του Μάη, σε
αίθουσα του ΤΕΠΑΚ στη Λεμεσό . Η ώρα της εκδήλωσης ήταν στις 7 το απόγευμα.

Λίγο πριν την έναρξη της εκδήλωσης παρουσιαστήκαν καμιά εικοσαριά κουκουλοφόροι με καλυμμένα
τα πρόσωπα, ντυμένοι στα μαύρα και κρατώντας γκλόπς . Μοναδικός ακάλυπτος ήταν ο αρχηγός
τους ο οποίος περιτριγυρίζετο από κουκουλοφόρους παρέχοντας του ‘προστασία’. Πέταξαν φυλλάδια
με εθνικιστικό περιεχόμενο όπως ‘Κύπρος γη Ελληνική’ , ‘Έξω οι τούρκοι’ , πάνω στα οποία ήταν
τυπωμένο το όνομα της φασιστικής τους οργάνωσης, ‘Εθνικιστικό Απελευθερωτικό Κίνημα’ με το
λογότυπο τους που προσομοιάζει με το γνωστό έμβλημα των ναζί στη Γερμανία .

Στη συνέχεια άρχισαν να επιτίθενται στους παρευρισκόμενους με τα ρόπαλα και ρίχνοντας πέτρες με
εμφανή στόχο να εκφοβίσουν τους παρευρισκομένους και να ματαιώσουν την εκδήλωση. Οι νεοναζί
συνέχισαν τις επιθέσεις τους για 15 λεπτά περίπου και εξαφανίστηκαν λίγο πριν την άφιξη της
αστυνομίας η οποία παρεμπιπτόντως καθυστέρησε αδικαιολόγητα παρόλο που είχε ειδοποιηθεί
έγκαιρα. Είχαμε κάποιους τραυματισμούς όπως κάταγμα του χεριού μιας κοπελιάς , μερικοί με
σπασμένη μύτη , μώλωπες στα πλευρά χωρίς ευτυχώς όμως να έχουμε σοβαρότερους τραυματισμούς
.

Ο στόχος της συμμορίας των ναζί να διαλύσουν την εκδήλωση απέτυχε παταγωδώς. Από τους
παρευρισκομένους που ήρθαν να παρακολουθήσουν την εκδήλωση δεν έφυγε κανείς. Μπήκαμε όλοι
στην αίθουσα όπου και έγινε κανονικά η εκδήλωση . Το πιο ελπιδοφόρο δε γεγονός ήταν η
ενεργοποίηση των αντιφασιστικών ανακλαστικών όλων των προοδευτικών ανθρώπων που
καταδίκασαν με όλη τους τη δύναμη αυτές τις κατάπτυστες συμπεριφορές. Αποκορύφωμα της
αντιφασιστικής κινητοποίησης ήταν η διοργάνωση την επόμενη μέρα από το ΑΚΕΛ συγκέντρωσης
καταδίκης με τη παρουσία εκατοντάδων προοδευτικών ανθρώπων απ όλο το φάσμα της αριστεράς.

Το μήνυμα των κινητοποιήσεων είναι ξεκάθαρο: Η αντιφασιστική συσπείρωση είναι το πιο ισχυρό
αντίδοτο στην φασιστική απειλή. Για να μην κλάψουμε αύριο έναν άλλο Παύλο Φύσσα, αυτή τη φορά
στη Κύπρο.
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